
 

 

ПРОТОКОЛ № 7 

засідання Приймальної комісії 

Київського фахового коледжу прикладних наук 

29.06.2023 р.          м. Київ 

 

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька 

Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль 

Присутні: Юрій Щербань, Оксана Сахно, Олена Ночнюк, Анастасія Ночнюк,  

Людмила Бойченко, Лариса Бондаренко, Микола Підгайний, Юлія Порплік, Марина 

Сніцар, Наталія Сушко, Надія Фадєева, Наталія Яцола, Софія Терлецька. 

 

Порядок денний: 

1. Про затвердження Змін до Правил прийому. 

2. Про вступ з документами про базову та повну загальну середню освіту, які містять 

помилки. 

3. Про використання в роботі листа Міністерства оборони України. 

4. Про терміни внесення конкурсних пропозицій. 

5. Про особливості реєстрації електронних кабінетів вступників та використання 

ними електронного підпису. 

6. Про готовність до роботи Приймальної комісії.  

 

1. СЛУХАЛИ: голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку, щодо наказу 

Міністерства освіти і науки України Про внесення зміни до наказу Міністерства 

освіти і науки України від 06 червня 2023 року № 682 «Про внесення змін до деяких 

нормативно-правових актів Міністерства освіти і науки України» зареєстровано в 

Міністерстві юстиції України 29 червня 2023 року за №№ 1086/40142, 1087/40143. 

Робочою групою Приймальної комісії було опрацьовано накази Міністерства освіти і 

науки України та розроблено проєкти Правил прийому на навчання до Київського 

фахового коледжу прикладних наук для здобуття освітньо-професійного ступеня 

фахового молодшого бакалавра в 2023 році (зі змінами та доповненнями) та Правил 

прийому на навчання до Київського фахового коледжу прикладних наук для здобуття 

вищої освіти ступеня бакалавра в 2023 році (зі змінами та доповненнями).  

ВИСТУПИЛИ: відповідальний секретар Приймальної комісії Вікторія Коваль 

наголосила, що наказ Міністерства освіти і науки України Про внесення зміни до 

наказу Міністерства освіти і науки України від 06 червня 2023 року № 682 «Про 

внесення змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства освіти і науки 

України» зареєстровано в Міністерстві юстиції України, але не введено в дію. 

УХВАЛИЛИ: 1. Винести на розгляд Педагогічної ради Коледжу Правила прийому 

на навчання до Київського фахового коледжу прикладних наук для здобуття освітньо-



 

 

 

професійного ступеня фахового молодшого бакалавра в 2023 році (зі змінами та 

доповненнями) та Правила прийому на навчання до Київського фахового коледжу 

прикладних наук для здобуття вищої освіти ступеня бакалавра в 2023 році (зі змінами 

та доповненнями). 

2.Клопотати перед членами Педагогічної ради Коледжу щодо можливості делегувати 

Приймальній комісії затвердження Змін до Правил прийому для здобуття освітніх 

ступенів бакалавра та фахового молодшого бакалавра в 2023 році після введення в 

дію відповідного наказу Міністерства освіти і науки України.  

 

2. СЛУХАЛИ: голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку, яка довела до відома що 

відповідно до інформаційного листа Міністерства освіти і науки України та з метою 

врегулювання питання вступу на навчання осіб на основі базової та повної загальної 

середньої освіти, які виявили помилки у власному документі про базову або повну 

загальну середню освіту. У разі виявлення розбіжностей у даних, вказаних у 

документі про базову середню або повну загальну середню освіту, допущених 

внаслідок технічних помилок при оформленні документа, виправлення яких потребує 

зміни документа (виготовлення дубліката), в ЄДЕБО вступникам надається 

можливість реєстрації електронних кабінетів без зміни документа. Проте, заміну 

документів про середню освіту, які містять помилки, необхідно здійснити не пізніше 

01 листопада 2023 року. 

ВИСТУПИЛИ: уповноважена особа Приймальної комісії з питань прийняття та 

розгляду електронних заяв, забезпечення зв’язку з ЄДЕБО Олена Ночнюк наголосила, 

що вступники, які не можуть зареєструвати особистий електронний кабінет у зв’язку 

з помилками повинні звернутися до сервісу підтримки електронних кабінетів 

вступників. 

УХВАЛИЛИ: у разі зарахування осіб з документами про базову та повну загальну 

середню освіту, які містять помилки взяти на контроль заміну документів про 

середню освіту у визначені терміни. 

 

3. СЛУХАЛИ: голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку, про інформаційний лист 

Міністерства оборони України стосовно надання роз’яснень щодо документів, які 

можуть використовувати під час вступу на навчання до закладів освіти учасники 

бойових дій або діти учасників бойових дій, а також які документи, окрім документа, 

що підтверджує загибель (зникнення безвісти) одного з батьків, можуть 

використовуватися у якості підтвердження належності до цієї категорії вступників на 

навчання, якщо ці документи неможливо отримати з різних причин в умовах воєнного 

стану. 

Водночас, фахівці Міністерства оборони України вважають, що окрім наявності 

зазначеного посвідчення, підтвердження визнання особи учасником бойових дій 



 

 

 

може слугувати рішення (витяг з протоколу) відповідної комісії, уповноваженої щодо 

розгляду матеріалів про визнання учасниками бойових дій, або рішення міжвідомчої 

комісії з питань розгляду матеріалів визнання учасниками бойових дій та виплати 

одноразової грошової допомоги в разі загибелі (смерті) або інвалідності волонтера і 

деяких інших категорій осіб відповідно до Закону України «Про статус ветеранів 

війни, гарантії їх соціального захисту». 

УХВАЛИЛИ: отриману інформацію взяти до відома та врахувати в роботі 

Приймальної комісії. 
 

4. СЛУХАЛИ: голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку, що Міністерство 

освіти і науки України інформує, що ДП «Інфоресурс» завершено доопрацювання 

програмного забезпечення ЄДЕБО, обумовленого внесенням змін до Переліку 

галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої 

освіти, затвердженим постановою Кабінету міністрів України від 29 квітня 2015 року 

№ 266 та набуття чинності 31 травня 2023 року наказом Міністерства освіти і науки 

України від 05 квітня 2023 року « 392 «Про особливості запровадження змін до 

переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів 

вищої освіти, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 16 грудня 

2022 року № 1392». Міністерство освіти і науки України не заперечує щодо внесення 

конкурсних пропозицій до 05 липня 2023 року. 

ВИСТУПИЛИ: уповноважена особа Приймальної комісії з питань прийняття та 

розгляду електронних заяв, забезпечення зв’язку з ЄДЕБО Олена Ночнюк 

повідомила, що закладам освіти надана можливість створення та внесення 

конкурсних пропозицій без встановлення позначки «Потребує підтвердження 

державним замовником». 

УХВАЛИЛИ: отриману інформацію взяти до відома. 

 

5. СЛУХАЛИ: голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку, про особливості 

реєстрації електронних кабінетів вступників та використання ними електронних 

підписів. 

Реєстрація електронного кабінету здійснюється на підставі реквізитів документа про 

здобуту освіту та сертифіката зовнішнього незалежного оцінювання/сертифіката 

національного мультипредметного тесту. 

Для підтвердження даних вступника (а також у разі відсутності сертифіката 

зовнішнього незалежного оцінювання/сертифіката національного мульти-

предметного тесту ) необхідно вказати додаткову інформацію за номером документа, 

що посвідчує особу: паспорт громадянина України, свідоцтво про народження, 

паспорт громадянина України для виїзду за кордон, або реєстраційний номер 

облікової картки платника податків. 



 

 

 

Особи, яким надійшло повідомлення в особистому електронному кабінеті вступника 

про отримання рекомендації до зарахування на місця державного або регіонального 

замовлення, мають підтвердити вибір місця навчання в електронному кабінеті з 

накладанням кваліфікованого електронного підпису або особисто в закладі освіти. 

ВИСТУПИЛИ: заступник відповідального секретаря Оксана Сахно наголосила, що 

вступники, яким не виповнилося 18 років, для отримання електронного підпису 

мають звернутися до одного з кваліфікованих надавачів електронних послуг, 

надавши, окрім переліку документів для отримання електронних довірчих послуг 

фізичній особі, заяву у довільній формі про письмову згоду хоча б одного з батьків 

(усиновлювачів) або піклувальників, та засвідчену копію свідоцтва про народження 

особи. При цьому обов'язкова присутність хоча б одного з батьків (усиновлювачів) 

або піклувальників дитини з оригіналом паспорта. У разі якщо фізична особа у віці 

від 16 років зареєстрована як фізична особа - підприємець - згода батьків непотрібна. 

Вступники, які знаходяться на території України, що була деокупована після 01 

вересня 2022 року, а також вступники, які знаходяться за межами території України, 

не мають кваліфікованого електронного підпису і не можуть отримати 

кваліфікований електронний підпис на ID-картку, можуть підтвердити вибір місця 

навчання шляхом завантаження в електронний кабінет сканкопії (фотокопії) 

роздрукованої (написаної власноруч) заяви на вступ, підписаної вступником 

особисто. У разі відсутності електронного кабінету - шляхом надсилання зазначених 

документів до закладу освіти. Факт перебування вступника за межами території 

України має бути підтверджено відміткою в закордонному паспорті вступника або, 

якщо він має право використовувати для вступу свідоцтво про народження (зокрема, 

у разі, якщо 14 років виповнилося після виїзду за кордон), відміткою в паспорті 

одного з його батьків. 

УХВАЛИЛИ: отриману інформацію взяти до відома та врахувати в роботі 

Приймальної комісії. 

 

6. СЛУХАЛИ: голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку, довела до відома 

присутніх про готовність Приймальної комісії Коледжу. Зокрема Приймальною 

комісією підготовлені та роздруковані бланки документів. Адміністративно 

господарська частина забезпечила Приймальну комісію аудиторним фондом для 

роботи на весь період її роботи. Інженер комп’ютерних систем здійснив підключення 

та налаштування комп’ютерної техніки. Крім того, оновлено інформаційний стенд 

Приймальної комісії.  

Відповідно до Правил прийому на навчання до Київського фахового коледжу 

прикладних наук для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого 

бакалавра в 2023 році Коледж створює консультаційний центр при Приймальній 

комісії для надання допомоги вступникам під час подання заяв в електронній формі. 



 

 

 

Вступники можуть звернутися до консультаційного центру з метою створення 

електронного кабінету, внесення заяв в електронній формі. 

ВИСТУПИЛИ: відповідальний секретар Приймальної комісії Вікторія Коваль 

проінформувала, що для надання допомоги вступникам під час подання заяв в 

електронній формі облаштовано аудиторію № 100 та створено графік чергування 

педагогічних та науково-педагогічних працівників для проведення консультацій за 

спеціальностями за якими здійснюється підготовка в Коледжі.  

 УХВАЛИЛИ: отриману інформацію прийняти до відома. Розміщувати інформацію 

стосовно прийому заяв і документів на інформаційному стенді Приймальної комісії. 

 

 

 

 

 


